

## राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी

दिनांक 08.09.2020

### डीरेका में राजभाषा पखवारा के तहत 'तकनीकी गोष्ठी' संपन्न



वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना राजभाषा विभाग के तत्वावधान में एक से 14 सितम्बर तक आयोजित राजभाषा पखवारा के अंतर्गत सोमवार को माइक्रोसॉफ्ट टीस के माध्यम से 'विंडोज 10 एवं ई-आफिस' विषयक तकनीकी गोष्ठी का आयोजन किया गया। कार्यक्रमों पर प्रकाश डालते हुए वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी डा. संजय कुमार सिंह ने 'विंडोज 10 एवं ई-आफिस' की सार्थकता से अधिकारियों, पर्यवेक्षकों एवं कर्मचारियों को अवगत कराया। तकनीकी गोष्ठी के आयोजन में शासकीय कामकाज में कम्प्यूटर जनित कार्यों में आने वाली कठिनाईयों पर चर्चा हुई एवं उसके निराकरण के उपाय भी सुझाये गये। इस अवसर पर पूर्वोत्तर रेलवे, गोरखपुर के वरिष्ठ अनुवादक श्याम बाबू शर्मा ने 'विंडोज 10' की नवीनतम विशेषताएं एवं उसका उपयोग। डीरेका के वरिष्ठ अनुवादक विजय प्रताप सिंह ने 'ई-आफिस' में कार्य करने की विधि एवं विशेषताओं पर जानकारी दिया। संचालन डॉ. संजय कुमार सिंह, एवं धन्यवाद ज्ञापन विनोद कुमार श्रीवास्तव ने किया।

**युनाइटेड भारत, प्रयागराज**  
**दिनांक 08.09.2020**

**डीरेका में राजभाषा पखवाड़ा के  
अंतर्गत 'तकनीकी गोष्ठी' सम्पन्न**

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना राजभाषा विभाग के तत्वावधान में दिनांक ०१ से १४ सितम्बर तक आयोजित राजभाषा पखवाड़ा के अंतर्गत आज दिनांक ०७ सितम्बर को माइक्रोसॉफ्ट टीमस (शर्मिंदेर्दू ऊँरि) के माध्यम से 'विंडोज १० एवं ई-आफिस' विषयक तकनीकी गोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी में पखवाड़ाव्यापी कार्यक्रमों पर प्रकाश डालते हुए वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी डॉ. संजय कुमार सिंह ने अपने संबोधन में कार्यालयी कामकाज में 'विंडोज १० एवं ई-आफिस' की सार्थकता से उपस्थित अधिकारियों, पर्यवेक्षकों एवं कर्मचारियों को अवगत कराया। उक्त तकनीकी गोष्ठी के आयोजन में शासकीय कामकाज में कम्प्यूटर जनित कार्यों में आने वाली कठिनाइयों पर पर्यवेक्षकों, अधिकारियों एवं कर्मचारियों के साथ बृहद चर्चा हुई एवं उसके निराकरण के उपाय भी सुझाये गये। इस अवसर पर पूर्वोत्तर रेलवे, गोरखपुर के वरिष्ठ अनुवादक श्री श्याम बाबू शर्मा ने 'विंडोज १०' की नवीनतम विशेषताएं एवं उसका उपयोग तथा डीरेका के वरिष्ठ अनुवादक विजय प्रताप सिंह ने 'ई-आफिस' में कार्य करने की विधि एवं विशेषताओं पर अपना विशेषज्ञतापूर्ण व्याख्यान दिया। कार्यक्रम का संचालन डॉ. संजय कुमार सिंह, वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी एवं धन्यवाद ज्ञापन श्री विनोद कुमार श्रीवास्तव, वरिष्ठ अनुवादक ने किया।

अमर उजाला, वाराणसी  
दिनांक 08.09.2020

## सूर्य सरोवर के किनारे जीवित्पुत्रिका पूजन स्थगित

डीरेका के सूर्य सरोवर पर होने वाले जीवित्पुत्रिका पूजन को कोरोना महामारी के चलते इस वर्ष स्थगित कर दिया गया है। मां जीवित्पुत्रिका पूजा समिति ने इसके लिए पम्फलेट छपवाकर वितरित करवाया है कि इसबार समूह में होने वाले पूजन समारोह को स्थगित किया जाता है। समिति के अध्यक्ष पारस नाथ यादव ने इसकी जानकारी दी।